

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 3. prosince 2010

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje,

# Zámecké adventní kouzlení

**Zámecké adventní kouzlení je tady. Oblíbená akce pro veřejnost je připravena na neděli 12. prosince od 14 do 18 hodin. Těšit se můžete na jarmark rukodělných výrobků, vánoční tvoření a věštění, živý betlém a na hudbu v podání kapely DAREBEND.**

---

Oblíbená předvánoční akce „Zámecké adventní kouzlení“ se bude konat v prostorách vsetínského zámku v neděli 12. prosince od 14 hodin. Připravené jsou tvůrčí dílny pro děti i dospělé, kde se budou vyrábět andílci z korálků, ozdoby z těsta či medové svíčky, a vánoční věštění v podobě lití olova. V Mramorovém sále bude jarmark rukodělných výrobků a ukázky tradiční lidové výroby. K poslechu a do zpěvu zahraje známá vsetínská kapela DAREBEND.

*„Na letošním Zámecké adventní kouzlení máme připravený bohatý program. Od vánočních dílen pro děti až po jarmark rukodělných výrobků a předvádění tradiční lidové výroby např. brouskařství, tkalcovství či výroby vizovického pečiva. Po zámku nám budou obcházet Lucky a Mikulášská Matička. Nebude chybět ani občerstvení v podobě frgálů, bramboráků, halušek a jiných dobrot. Vyvrcholením celého dne a obohacením o duchovní rozměr adventního času bude ŽIVÝ BETLÉM, který předvedou OS Rousecká Dráčata a jezdecký klub JUKO Rouské.“* prozrazuje organizátorka akce Mgr. Milada Fohlerová z Muzea regionu Valašsko.

V den Zámeckého adventního kouzlení budou otevřené nové národopisné expozice Od kolébky po rakev, Putování Valašskem a jeho tradicemi. V Zámecké galerii bude probíhat happening k umělecké výstavě HRAČKY aneb úplně vážná hra. Součástí slavnostního happeningu bude i hravá soutěžní disciplína - hra na schovávanou.

Na své si přijdou i milovníci koní, kteří se budou moci projíždět po zámeckém parku, i příznivci hvězdné oblohy, pro něž si vsetínští hvězdáři připravili vesmírnou projekci. Všechny ostatní expozice, výstavy a zámecká věž budou volně přístupné. Akce je finančně podpořena Městem Vsetín.

---

Kontaktní osoba: Mgr. Milada Fohlerová tel.: 571 411 690, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)